

Öğrenciler otagara akın etti

Ek seferler başladı

Edirne'de eğitim öğretim döneminin sonuna yaklaşmasıyla final sınavları biten Trakya Üniversitesi öğrencileri, memleketlerine gitmek üzere otagara akın etti.



s.10'da



Kırkpınar hazırlıkları tamam

665. Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreşleri koordinasyon toplantısı, Edirne Valisi Yunus Sezer başkanlığında yapıldı. Toplantıda Kırkpınar Haftası hazırlık çalışmaları değerlendirildi.



s.10'da



YAŞAR KUYUMCULUK

Bugünkü Altın Piyasası

	ALİŞ	SATIŞ
22 Ayar Altın	5723	6267
Ata Lira	41570	43135
Çeyrek Lira Yeni	10110	10910
Çeyrek Lira Eski	10045	10785

Tel: 0284 213 00 53
Gsm: 0545 669 48 92
Saraçlar Cad. No:70
(PTT Karşısı) - EDİRNE

Yenigün

Gündemi Bizle Yakalayın...

edirneyenigun@hotmail.com
edirneyenigun@gmail.com

1997

ONUR

YEMEK

Tel.: (0284) 336 14 14

GÜNLÜK SİYASİ BAĞIMSIZ GAZETE

24 HAZİRAN 2026 ÇARŞAMBA Yıl:22 Sayı: 6332 Tel: 213 51 82 Fax: 214 33 31 Fiyatı:10 TL.

www.edirneyenigun.com

Ali Koç'a kırmızı dipli mum



665. Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreşleri öncesinde, Kırkpınar Ağası Ufuk Özünü, Fenerbahçe Spor Kulübü eski Başkanı ve Koç Holding Başkan Vekili Ali Koç'u ziyaret ederek kırmızı dipli mumla Er Meydanı'na davet etti.

s.5'te



13 saatlik ücret talebi



s.9'da



Sağlıkçılar hak arayışında

Edirne Genel Sağlık-İş Sendikası üyeleri, Kurban Bayramı dönemindeki mesailerinde 13 saatlik ücret kaybına uğraklarını açıkladı. Genel Sağlık-İş Sendikası Edirne Şube Başkanı Abdülkadir Çınar, "Bayram mesai hesaplarındaki ücret kayıpları derhal giderilmeli, gece çalışma ücretlerindeki uygulama farklılıkları sonlandırılmalı, toplu sözleşme hükümleri sağlık emekçileri lehine eksiksiz uygulanmalıdır" dedi.



s.8'de

Süloğlu'nda korkutan yangın

Edirne'nin Süloğlu ilçesinde meydana gelen tarla yangını, korku yarattı. İlçede Kovankaya mevkiinde çıkan yangında tarlada ekili buğdaylar büyük zarar gördü. Süloğlu Belediye Başkanı Mehmet Ormankıran, "Hasat döneminde yaşanan yangın nedeniyle zarar gören çiftçimize geçmiş olsun" dedi.



s.8'de

Merdiven altı güneş kremlerine dikkat

Edirne Eczacılar Odası Başkanı Doğan Çiftçi, 'merdiven altı' diye tabir edilen güneş kremi satışlarına karşı vatandaşları uyardı. Çiftçi, "Özellikle 'merdiven altı' diye tabir ettiğimiz fason üretim ya da hatalı üretimlerin piyasada olması ve bu ürünlerin maalesef ambalajlama ile bizim ayırt edemeyeceğimiz noktalar kadar gelmesi, vatandaşların bu ürünün gerçek mi, sahte mi? noktasında ciddi problem oluşturabilecek noktaya gelmiş durumda" dedi.

Selçuk DURANLAR

TÜ Sosyal Bilimler MYO'da Öğr.Gör
selcukduranlar3@gmail.com

ENDÜSTRİ 5.0 ve TEDARİK ZİNCİRİ PERFORMANSINA ETKİSİ

Küresel ekonomi hızla değişmekte ve tedarik zincirlerine yönelik talepler artmaktadır. bu zincirler daha insan odaklı, daha entegre ve daha uyumlu hale gelmek zorundadır. Tüm bunların arasında, pazarlar arasında mal ve hizmetlerin verimli akışını sağlayan sektör, lojistik ve dağıtım sektörüdür.

Tedarik zinciri performansı, tedarik zinciri unsurları arasında verimlilik, tepki hızı, kalite, esneklik ve sürdürülebilirliğin birleşimi olarak ortaya çıkar. Kuruluş, tedarik zinciri faaliyetleri aracılığıyla müşteri memnuniyeti sağlama, maliyetleri düşürme ve değişikliklere uyum sağlama konusundaki yetkinliğini ortaya koymaktadır.

Dijital teknolojilerin tam anlamıyla gelişmesiyle birlikte, tedarik zinciri modelleri otomasyon, veri analitiği ve akıllı sistemler sayesinde yeniden yapılandırılmaktadır. Dönüşümün bir sonraki aşaması Endüstri 5.0'ın temelleri atılırken, insanlar ve makineler arasındaki işbirliğiyle kişiye özel ve dayanıklı tedarik zincirlerini oluşturmaktadır. Endüstri 4.0'da otomasyon ve verimliliğe odaklanmak yerine, Endüstri 5.0 insan yaratıcılığını ve etik değerleri yapay zeka ve diğer robotik teknolojilerle birleştirmektedir. Karmaşık bilgileri işleme yeteneklerini geliştirmek, değişime uyum sağlama hızını artırmak ve daha derin işbirliği ile tepki yeteneğini kullanarak performanslarını iyileştirmek için yeni imkânlardan yararlanma dönemini işaret etmektedir. Endüstri 5.0 kapsamında, faaliyetler, insan bakış açısını gözeterek otomatikleştirilmiş sistemler arasındaki sürdürülebilir ilişkiler yoluyla insan odaklı ilerlemeye odaklanmaktadır. Endüstri 4.0'a yapılan bu önemli katkı, kişiye özel çözümlerin yanı sıra sosyal sorumluluk ve teknolojik etik gibi değerleri de ön plana çıkarmaktadır.

Kuruluşların Endüstri 5.0 sistemlerini hayata geçirebilmeleri için çevikliğe ihtiyaçları vardır. Sistemler, hem insan odaklı özelleştirme unsurlarına hem de işbirliğine dayalı akıllı işlevlere uygun tepki verme yeteneklerine sahip olmalıdır. Kuruluşların yeni nesil teknolojileri benimsemesi, temel yetkinlikleri olarak işlev gören dijital tedarik zinciri çevikliği işlevleri sayesinde mümkün hale gelecektir.

Kaynakça:

Najwa Mohammad Ashal, (2025) Leveraging Industry 5.0 To Enhance Supply Chain Performance: Evidence From The Logistics And Distribution Sector In Jordan, Tianjin Daxue Xuebao (Ziran Kexue Yu Gongcheng Jishu Ban)/ Journal Of Tianjin University Science And Technology Issn (Online):0493-2137

"CHP'yi parçalamaya çalışıyorlar"

Cumhuriyet Halk Partisi Uzunköprü Milletvekili Adayı Namık Kemal Oğuz, CHP'deki "mutlak butlan" süreci ve parti içinde yaşanan son gelişmelere ilişkin açıklama yaptı. Son günlerde İzmir örgütünde yaşanan görevden almalar ve parti içi tasfiye girişimlerine tepki gösteren Oğuz, "İl başkanlarımızı görevden alarak, bu partiyi köklerinden koparmaya ve CHP'yi parçalamaya çalışıyorlar" dedi.

Oğuz, yazılı açıklamasında, "Son günlerde partimizin kaleşi olan İzmir başta olmak üzere, il başkanlarımızın görevden alınması ve örgütlerimizin dizayn edilmeye çalışılması kabul edilemez bir noktaya gelmiştir. Açıkça ifade ediyorum: İl başkanlarımızı görevden alarak, bu partiyi köklerinden koparmaya ve CHP'yi parçalamaya çalışıyorlar. Örgütün iradesini hiçe sayan bu hamleler, partimize ve iktidar yürüyüşümüze sadece zarar vermektedir" ifadelerini kullandı.

"KEMAL BEY'İ ANLAMAKTA ZORLANIYORUM"

Oğuz, şunları kaydetti: "Eski Genel Başkanımız Sayın Kemal Kılıçdaroğlu'nun bu süreçte takındığı tutumu, hukuki zorlamaları ve örgütü bölen hamlelerin arkasında durmasını anlamakta ciddi şekilde zorlanıyorum. Parti tabanımız ve halkımız yaşanan bu gelişmeleri, bu koltuk hırsını derin bir kırgınlıkla takip ediyor. Siyaset iddia işidir ancak

Yaz dönemi Kur'an kursları başlıyor

Yaz dönemi Kur'an kursları, 6 Temmuz Pazartesi günü başlayacak. Diyanet İşleri Başkanlığından yapılan açıklamaya göre, il ve ilçe müftülüklerince yürütülecek kurslar için başvurular başladı.

Kurslarda 4-6, 7-10 ve 11-14 yaş gruplarına yönelik yarım ve tam gün olmak üzere farklı program seçenekleri sunulacak.

Yaz Kur'an kursları için başvurular, 13 Temmuz'a kadar alınacak. (aa)



bu iddia partiyi imha etme noktasına varmamalıdır.

"SONUNA KADAR ÖZGÜR ÖZELİN YANINDAYIZ"

Bu kaos ve parçalama operasyonunun karşısında, Genel Başkanımız Sayın Özgür Özel'in izlediği demokratik ve birleştirici siyasi çizgiyi sonuna kadar destekliyorum. Özgür Özel'in CHP'nin başında kalarak, partiyi bu yıpratma operasyonlarına karşı savunmasını ve mücadeleyi sürdürme politikasını çok doğru buluyorum. Biz buradayız ve sonuna kadar Genel Başkanımızın yanındayız.

"GEREKİRSE YENİ BİR YOL AÇILIR; SON SÖZÜ MİLLET SÖYLER"

Yaşanan bu süreç yalnızca hukuki bir tartışma değil, CHP'nin geleceğini karartma

hamlesidir. Demokratik mücadele genel merkez koridorlarında ya da mahkeme salonlarında değil, halkın içinde sürdürülmelidir. Biz sadece kendi seçmenimizden değil, bu ülkede demokrasi ve hukuk isteyen tüm kesimlerden destek alıyoruz. Şunu kimse unutmamasın: Siyasi gelişmeler eğer mevcut yapıyı içinden çıkılmaz ve sürdürülemez bir hale getirirse, gerekirse yeni bir yol açılır, yeni seçenekler değerlendirilir. Önemli olan parti tabelaları değil, milletin asil iradesidir. Halkın desteği hangi yapının arkasında toplanırsa, siyaset orada şekillenir. Son sözü her zaman millet söyler. Parti tabanımızı ve tüm örgütümüzü bu süreçte uyanık olmaya, olası tüm gelişmelere karşı dimdik hazırlıklı olmaya davet ediyorum." Haber Merkezi

Ezan Vakitleri

İmsak	Güneş	Öğle	İkinci	Akşam	Yatsı
03:29	05:33	13:21	17:23	20:59	22:53

YeniGün OFSET

edirneyenigun@hotmail.com
edirneyenigun@gmail.com

GAZETECİLİK VE MATBAACILIK

YEREL SÜRELİ YAYIN

Kuruluş: 5 Mayıs 2005

Kurucusu ve Sahibi:

Hasan Tahsin ERYONAR

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:

Tarik ERYONAR

Haber Editörü

Özgür ORHAN

Tarih: 24 HAZİRAN 2026 Sayı:6332

UETS adresi: 15602-06750-41933

Baskı, Yönetim, Yazisma Adresi:

YeniGün Ofset Gazete ve Matbaa Tesisleri

Çavuşbey Mahallesi Mumcular Sokak (Makedonya Kulesi Karşısı) No. 16/B EDİRNE

Tel: 0 (284) 213 51 82

WHATSAPP İHBAR HATTI: 0 541 225 27 57

İrtibat Bürosu:

Sabuni Mahallesi Bedesten Dış Dükkanları No: 5 EDİRNE

Tel: 0 (284) 225 27 57 Tel./Fax: 0 (284) 214 33 31

Yıllık Abone Bedeli:5000 TL. - Şehirdışı Abone Bedeli:7500 TL. -

Resmi İlanlar Sütun cm:232 TL. - Zayı İlanı 300 TL.

Fiyatı 10 TL. - Eski gazete satış bedeli 20 TL - Fiyatlara KDV dahil değildir.

Renkli basılmasını istediğiniz özel ilan ve reklamlar pazarlığa tabidir.

GAZETEMİZDE YAYINLANAN YAZILARIN SORUMLULUĞU YAZARLARINA AİTTİR.

www.edirneyenigun.com

NÖBETÇİ

EDİRNE



ECZANE

PAMUK ECZANESİ

TRALIÇE KAFE İLERSİ
TEL: 0284 236 03 03

EDİRNE HAYAT ECZANESİ

İSTASYON MAH.GELİNCİK SOK. NO:12 EDİRNE
TEL: 0284 225 31 75

DENİZİM ECZANESİ

ABDURRAHMAN MAH. TARLAKAPI CAD. NO:10201 (DEĞİRMEN KAVSAĞIÇM
MİGROS YANI) EDİRNE
TEL: 0284 214 00 08

Ahmet ACAROĞLU



TÜRK OCAĞI, TÜRK'ÜN HAS OCAĞI

Yeni Adalet Gazetesi'nin 10 Haziran 2026 tarihli sayısının manşetini okuyan, üzerinde düşünen kaç kişi olmuştur bilmiyorum. Yalnız Edirne Valimiz sayın Yunus Sezer ve Uzunköprü kaymakamı sayın Muammer Köken'in okuduğundan eminim. Önce o manşet haberi aktarayım da konu daha bir netlik kazansın diye düşünüyorum.

Gazetenin manşeti şöyle: "Uzunköprü halkından tarihi çağrı: TÜRK OCAĞI BİNASINI GERİ İSTİYORUZ."

Heyecan veren bu haber için Y. Adalet Gazetesi'ni tebrik ediyorum. Aslında ben sadece Uzunköprü ve Edirne Türk Ocakları'nın tarihi binalarıyla 100 yıl önce kurulan ve 1931 yılına kadar mülkiyeti bize ait olan Genel Merkez Binası'nın da asıl sahiplerine verilmesi gerektiğini düşünüyorum. Ankara Devlet Resim ve Heykel Müzesi Binası 1927 yılında Türk Ocakları Merkez Binası olarak kurulan binadır. Devlet Resim ve Heykel Müzesi (Türk Ocağı) binası, güneybatısında yer alan Etnografya Müzesi binası ile birlikte Ankara'nın Namazgâh Tepesi'ni taçlandıran yapılardan biridir.

Ben Uzunköprü Türk Ocağı üyesiyim. Genel Merkez binası ile aynı tarihte, 1927'de inşa edilen bu aziz Ocak'ın 2006 yılında ikinci defa açılışını gerçekleştirmiş, 12 yıl boyunca Şube Başkanı olarak görev üstlenmişim. Bu nedenle bu konuda düşüncelerimi açıklamayı da bir görev sayarım.

Türk Ocağı'nın bu milletin gönlünde özel ve müstesna bir yeri vardır. Türk Ocağı'na gösterilen bu sevgi sebepsiz değildir. Cumhuriyet'imizin temellerinde Ocaklı'ların alın terleri ve vatan uğrunda akan sıcacık kanları vardır. Türk Ocağı demek Atatürk demek, Türk milliyetçiliği demektir. Nitekim Gazi Mustafa Kemal Atatürk; "Türk Ocağı, Türk'ün has ocağı, varlık ve birlik ocağı, yüksek alevlerle tütsün, muhitine nur-

lar saçsın; yaşasın ve yaşatsın. Türk Ocağı, Türklük güneşinin ocağıdır." demiştir.

O zorlu yıllarda bir belde, bir şehirde Türk Ocağı açılmışsa Atatürk Valilik veya Kaymakamlık binasından önce Türk Ocağı'nı ziyaret eder, yorgunluk kahvesini orada içer, gençlerle sohbet etmekten mutluluk duyardı. Cumhuriyetin mayası bu ocaklarda kabardı, Türklük hamuru bu ocaklarda karıldı. Biliyor musunuz, İstanbul'un işgalinde İngiliz ordusunun bastığı ve kapattığı ilk merkez de Türk Ocağı idi.

Konuyu çok genişletmeden sadece gelmek istiyorum. 1931 de Ocak kapatılıp, mal varlıkları yeni kurulan Halk-evi'ne devredildi. Bu gelişmeler ve döndürülen siyasi entrikalar ayrı bir yazının konusudur. Değişik tarihlerde yapılan ihtilal veya askeri darbelerde bütün derneklerle beraber Türk Ocakları'nda kapatılmıştır. En son 1983 yılında tekrar açılmış, bugün 100'ü aşkın şubesi ile Türk kültürüne hizmet aşkıyla çalışmalarına devam etmektedir.

Ocak binalarının asıl sahiplerine verilmesi, üyelerin ve halkımızın en büyük beklentisidir. Halkevleri'ne dönüştürülürken, varlıkları zaman içinde Hazine'ye bırakılırken itiraz edilmemesi elbette o günkü yönetimin ihmali veya hatasıdır. Ama azınlıkların el konulan vakıf varlıkları bu iktidar tarafından bir kararla nasıl iade edilmeye başlanmışsa, TÜRK OCAKLARI'nın Hazine'ye devredilen varlıkları ve binaları da TBMM'de düzenlenecek bir kanun teklifi ile, çıkarılacak bir yasal düzenleme ile asıl sahiplerine geri verilebilir. İktidarın bunu yapabilecek milletvekili sayısına sahip olduğu da bir gerçekliktir.

Üyeler müsterih olsun ki; Türk Ocakları Genel Merkez Yönetimi bu konuda büyük bir gayretle çalışmaktadır. Bugüne kadar sonuç alınamamış olması, bundan sonra da amaca

ulaşamayacağı anlamına gelmemektedir. Edirne, Kırklareli ve Uzunköprü Türk Ocağı binaları mimari özellikleri ve güzellikleri ile halen ayakta. Şimdilik mülkiyetleri bizde olmasa da kullanım haklarının verilmesi vicdanları rahatlatıcak, Ocaklılar'ın hizmet aşkını daha da ateşleyecektir.

Sayın Ertuğrul Günay döneminde Kültür Bakanlığı'na başvurumuza dönüş de yapılmış, Bakan Sekreteri hanım amacımızı sormuştu. Ben de Şube Başkanı olarak; "Uzunköprü'de tarihi yeniden canlandırmak, Cumhuriyet'imizin değerlerine sahip çıkmak, şehrimizin hikayesini yeni nesillere kaynağında yeniden anlatmak" demiştim. Sonradan alt salonda bir TÜRK OCAĞI KÖŞESİ düzenlememize izin verilmişti.

Uzunköprü Türk Ocağı binası günümüzde İlçe Kütüphanesi olarak hizmet vermektedir. Geçmişte önemli bir restorasyon geçirmesine rağmen bugün modern bir donanımdan uzaktır. Ahşap zemin yürürken rahatsız edici ses çıkarmakta, çalışan öğrencilerin dikkatini dağıtmaktadır. Uzunköprü çok daha modern ve kullanışlı, dijital alt yapısı geliştirilmiş, daha merkezi ve okullar bölgesine yakın konumda yeni bir kütüphaneye kavuşturulabilir.

Mülkiyeti kamuda olsa bile Kütüphane binası da Türk Ocağı'nın kullanımına tahsis edilebilir. Bahçesi, Türk Ocağı bünyesinde kurduğumuz Geleneksel Türk Okçuluk Takımı'nın geliştirilmesine katkı sağlayacağı gibi, Ocak bünyesinde kurulma aşamasında olan KURTAR Arama Kurtarma Ekibi için de güvenli bir çatı olabilecektir. Ama bence acilen yapılması gereken, bir mermer tablet üzerine TARİHİ TÜRK OCAĞI BİNASI yazdırıp (İlçe Halk Kütüphanesi) levhasının üstüne monte etmektir. Sayın Vali'mizin, sayın Kaymakam'ımızın tarihi eserlere ve halkımızın haklı taleplerine gösterdiği özeni bilmesem bu yazıyı yazmazdım.

İstiklal Şairimiz M. Akif Ersoy'dan bir anekdotla bitiriyorum. Mehmet Akif Ersoy, Millî Mücadele yıllarında Balıkesir'de bulunduğu sırada, bir arkadaşının Yunan mezalimini anlatıp "Orada milli teşkilatı boğmaya çalışıyorlar" demesi üzerine kükreyerek şu tarihi cevabı vermiştir: "Orada bir Türk Ocağı açınız ve mücadele ediniz! ... Türk'e hiçbir kavmin horoz olmasına tahammül edemem!"



Balkan Medical Journal'dan tarihi başarı

Bilimsel yayıncılık alanında en prestijli değerlendirme sistemlerinden biri olan Clarivate Journal Citation Reports (JCR) sonuçları açıklandı. SCIE ve SSCI kapsamında indekslenen dergilerin atf performanslarını ortaya koyan rapora göre Trakya Üniversitesi Tıp Fakültesi'nin uluslararası bilimsel dergisi Balkan Medical Journal önemli bir başarıya daha imza atarak Impact Factor değerini 4,5'e yükseltti.

Geçtiğimiz yıl 3,8 Impact Factor değeriyle Türkiye'de ilk kez Q1 (Birinci Çeyrek) kategorisine yükselen tıp dergisi olan Balkan Medical Journal, bu yıl açıklanan sonuçlarda Impact Factor değerini 4,5'e yükseltti.

Elde edilen bu sonuç, Balkan Medical Journal'un 47 yıllık yayın hayatındaki en yüksek Impact Factor değerini temsil ederken, derginin Türkiye ve Balkan coğrafyasındaki en etkili tıp dergilerinden biri konumunu da pekiştirdi.

Dünya genelinde "Medicine, General & Internal" kategorisinde değerlendirilen 336 dergi arasında 49. sıraya yükselen Balkan Medical Journal, Q1 kategorisindeki güçlü konumunu koruyarak uluslararası bilimsel yayıncılık alanındaki başarısını sürdürüyor.

Balkan Medical Journal'un ulaştığı bu önemli başarıda, editöryal kurulun özverili çalışmaları ile geçmiş dönem editörlerinin, hakemlerin ve yazarların katkıları büyük önem taşıyor. Ayrıca Trakya Üniversitesi Rektörlüğü, Tıp Fakültesi Dekanlığı ve tüm Trakya Üniversitesi ailesinin sağladığı destekler de derginin uluslararası başarısına önemli katkı sunuyor.

Bilimsel yayıncılıkta kaliteyi ve görünürlüğü artırma hedefiyle çalışmalarını sürdüren Balkan Medical Journal, elde ettiği bu başarıyla hem Üniversitemizin hem de ülkemizin uluslararası akademik alandaki temsil gücünü artırmaya devam ediyor.

Elde edilen bu önemli başarının ardından Rektör Yardımcısı ve Tıp Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Sedat Üstündağ, Balkan Medical Journal Baş Editörü ve dergi kurulunu Dekanlık makamında ağırladı. Derginin uluslararası bilimsel yayıncılık alanında ulaştığı başarıdan duyduğu memnuniyeti dile getiren Prof. Dr. Üstündağ, özverili çalışmalarıyla bu sonucun elde edilmesinde büyük pay sahibi olan baş editör ve editöryal kurul üyelerini tebrik ederek teşekkürlerini ilettiler. Haber Merkezi

ARAMIZDAN AYRILANLAR

SELAMİ SALMA vefat etti

Turgay ve Yıldırım Salma, Sevil Kısaç, Şahsine Çelik, Müddet Yıldıztaşı ve Fatma Uçamkın'ın babaları, Aysun Salman'ın kayınpederi, 86 yaşındaki Selami Salma vefat etti.

Cenazesi Salı günü Muradiye Camii'nde kılınan ikinci namazının ardından Acı Çeşme Mezarlığı'na defnedildi.

HATİCE ERŞENGÜN vefat etti

Merhum Dünder Erşengün'ün eşi, Nevzat, Nurcan ve Nurşen'in anneleri, 89 yaşındaki Hatice Erşengün vefat etti.

Cenazesi Salı günü Eski Camii'nde kılınan ikinci namazının ardından Acı Çeşme Mezarlığı'na defnedildi.

MURAT GELDİ vefat etti

Ruziye Geldi'nin eşi, Metin ve Sevdâ Geldi'nin babaları, Eren, Cemre ve Ulaş'ın dedeleri, Hüseyin, Recep, İsmail, Nefise Geldi'nin ağabeyleri, 80 yaşındaki Murat Geldi vefat etti.

Cenazesi Salı günü Darülhadis Camii'nde kılınan ikinci namazının ardından Bademlik Mezarlığı'na defnedildi.

ALLAH'TAN RAHMET,
YAKINLARINA SABIR VE
BAŞSAĞLIĞI dileriz.

EFOD'tan Yunanistan'da sergi

KENTRO ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ ΟΡΑΚΗΣ

EFOD
EDİRNE FOTOĞRAF SANATI DERNEĞİ

ANTIKRISTA BΛEMMATA
KARŞILIKLI BAKIŞLAR



27.06.26 →
03.07.26

20:00 - 23:30



ΠΡΩΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΠΑΡΑΛΙΑΚΗ ΟΔΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΛΗΣ
ESKİ YUNANİSTAN MERKEZ BANKASI BİNASI SAHİL CADDESİ, ALEKSANDRUPOLİ

Edirne Fotoğraf Sanati Derneği (EFOD) ile Yunanistan'ın Aleksandrapoli kentinde faaliyet gösteren Trakya Yaratıcı Fotoğrafçılık Derneği arasında yaklaşık 15 ay önce imzalanan ortak iş birliği protokolü kapsamında yürütülen "Karşılıklı Bakışlar" adlı uluslararası fotoğraf projesi ilk sergisiyle sanatseverlerle buluşuyor.

Koordinatörlüklerini EFOD Başkanı Serdar İyüz ile Trakya Yaratıcı Fotoğrafçılık Derneği Başkanı Dimosthenis Karageorgiou'nun yürüttüğü uzun soluklu ortak fotoğraf çalışmasının ilk sergisi, 27 Haziran Cumartesi günü Aleksandrapoli'de ziyarete açılacak. Serginin resmi açılışı ise 28 Haziran Pa-

zar günü saat 20.00'de Aleksandrapoli Belediye Başkanı'nın katılımıyla gerçekleştirilecek.

Türkiye ve Yunanistan'ın iki komşu ülke olarak ortak kültürel değerler etrafında buluşmasını amaçlayan proje kapsamında, her iki derneğin üyelerine ait fotoğraf çalışmalarını sanatseverlerin beğenisine sunulacak. Proje çerçevesinde açılması planlanan ikinci sergi ise sonbahar aylarında Edirne Belediyesi Atatürk Kültür Merkezi'nde gerçekleştirilecek.

Bu anlamlı iş birliğinin kurulmasında önemli katkılar sunan eski Yunanistan Edirne Konsolosu Aris Radiopoulos da proje sürecinde iki derneğin

bir araya gelmesine öncülük eden ve ilişkilerin gelişmesine destek veren isimlerden biri oldu. Kültür ve sanat aracılığıyla kurulan bu dostluk köprüsü, iki komşu ülke halkları arasındaki karşılıklı anlayış ve yakınlaşmaya da katkı sağlamayı hedefliyor.

Her iki derneğin üyeleri, fotoğraf odaklı bu iş birliğinin yalnızca kültürel etkileşime değil, aynı zamanda Türkiye ve Yunanistan halkları arasındaki barış, dostluk ve dayanışmanın güçlenmesine de katkı sağlayacağına inanıyor.

Proje kapsamında gerçekleştirilen sergi, fotoğraf baskıları, çerçeveleme çalışmaları, katalog hazırlıkları, ulaşım ve konaklama gibi tüm giderler, her iki derneğin üyeleri tarafından karşılanıyor. EFOD Yunanistan Atölyesi Fotoğrafçıları ve dernek üyeleri sergi açılışına kendi imkanlarıyla tuttıkları bir otobüsle gidecekler. Tamamen gönüllülük esasına dayalı olarak sürdürülen bu çalışma, sınır ötesi kültürel dayanışmanın önemli bir örneğini oluşturuyor.

EFOD, gelecekte benzer uluslararası fotoğraf projelerini Balkan ülkelerindeki diğer fotoğraf dernekleriyle de hayata geçirerek kültürel iş birliklerini geliştirmeyi hedefliyor.

Dernek yetkilileri, 28 Haziran'da yolu Aleksandrapoli'ye düşen tüm üyeleri ve sanatseverleri "Karşılıklı Bakışlar" sergisinin açılışında birlikte olmaya davet etti. Haber Merkezi



Soytürk'ten 'Babalar Günü'ne özel türkü

Edirne'de Babalar Günü dolayısıyla Türk Halk Müziği konseri düzenlendi. Edirne İl Kültür ve Turizm Müdürü Kemal Soytürk, sahneye çıkarak "Bu Adam Benim Babam" adlı eseri seslendirdi.

Edirne İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü ile Rumeli Akademisi Eğitim ve Kültür Derneği iş birliğinde, Nefes Türk Halk Müziği Topluluğu tarafından Devecihan Kültür Merkezi Konferans Sa-



lonu'nda gerçekleştirilen konserde, Türk halk müziğinin sevilen eserleri seslendirildi.

Şef Emre Çam yönetimindeki topluluk, seslendirdiği türkülerle dinleyicilerden beğeni topladı.

Konserde konuşan Edirne İl Kültür ve Turizm Müdürü Kemal Soytürk, Babalar Günü'nü kutlayarak, programa katılanlara teşekkür etti.



Soytürk, "Bu topraklar ve bu vatan için canlarını feda etmiş kıymetli şehitlerimizin aziz anneleri ve babaları başta olmak üzere, Kültür ve Turizm Müdürlüğü, Rumeli Akademisi Eğitim ve Kültür Derneği ve Nefes Türk Halk Müziği Topluluğunun konserine hepimiz hoş geldiniz. Şef Emre Çam eşliğinde birbirinden kıymetli ustalar ve korumuzla birlikte ilk konserimizi gerçekleştiriyoruz. Hepimizin Babalar Günü kutlu olsun." ifadelerini kullandı.

Konuşmasının ardından sahneye çıkan Soytürk, "Bu Adam Benim Babam" adlı eseri seslendirdi.

Program, koro ve solistlerin seslendirdiği türkülerle sona erdi. (aa)

TREDAŞ'a Altın Ödül



Trakya Elektrik Dağıtım A.Ş. (TREDAS) ve Doğa Koruma ve Milli Parklar (DKMP) 1. Bölge Müdürlüğü iş birliğiyle yürütülen "Trakya'nın Kuşlarını Halkalıyoruz" projesi, pazarlama ve iletişim dünyasının prestijli ödüllerinden Brandverse Awards 2026'da altın ödülün sahibi oldu.

TREDAS'tan yapılan açıklamaya göre; Doğa Koruma ve Milli Parklar (DKMP) 1. Bölge Müdürlüğü iş birliğiyle hayata geçirilen "Trakya'nın Kuşlarını Halkalıyoruz" projesi ödül getirdi. Proje, 19 Haziran'da Hilton İstanbul Bomonti Hotel & Conference Center'da düzenlenen Brandverse Awards ödül töreninde Sosyal Sorumluluk ve Sürdürülebilirlik alanında, "Hedefler İçin Ortaklıklar" kategorisinde altın ödülüne layık görüldü.

Trakya'nın sembol türlerinden leylekler ve şah kartallar başta olmak üzere bölgedeki kuş türlerini korumayı amaçlayan proje, doğa ile uyumlu enerji yönetimi ve biyoçeşitliliğin korunmasına odaklanıyor. Elektrik hatlarından kaynaklanabilecek olumsuz etkilerin azaltılmasını ve kuşlar için güvenli göç koridorlarının oluşturulmasını sağlayan çalışma, aynı za-

manda kuş konmaları kaynaklı olası kesintilerin önüne geçerek bölgedeki enerji arz güvenliğini artırıyor.

Doğayla uyumlu enerji altyapılarının yaygınlaştırılmasını hedefleyen projenin ilk yılında, 47 leylek ve 11 şah kartal halkalanarak göç yolları ve yaşam alışkanlıkları izlemeye alındı. Proje kapsamında yalnızca teknik uygulamalarla sınırlı kalınmayıp, kırsal bölgelerde düzenlenen halk bilgilendirme toplantılarıyla vatandaşlar ve muhtarlarla bir araya gelinerek kuşların korunması, güvenli göç koridorlarının önemi ve biyoçeşitliliğin sürdürülebilirliği konusunda farkındalık çalışmaları da gerçekleştirildi. Projenin 5 yıllık vizyonu kapsamında ise toplamda 500 leylek ve 100 şah kartalın halkalanarak izlenmesi ve koruma çalışmalarının toplumun katkısıyla daha da güçlendirilmesi hedefleniyor.

"Doğa koruma bilincini tüm bölgede güçlendirmeyi sürdüreceğiz"

Ödülle ilgili değerlendirmede bulunan TREDAS Genel Müdürü Necati Ergin, "Göçmen kuşların en önemli göç yollarından biri olan Trakya Bölgesi'nde hayata geçirdiğimiz projemizle hem kuşların doğal yaşamını koruyor hem de bölge halkına kesintisiz enerji sunuyoruz. Değerli paydaşımız DKMP 1. Bölge Müdürlüğü ile iş birliği içinde yürüttüğümüz bu doğa dostu çalışmanın böylesine anlamlı bir ödüle layık görülmesinden büyük mutluluk ve gurur duyuyoruz. İnanıyoruz ki doğayı korumak ancak birlikte mümkün. 'Doğa varsa biz varız' anlayışıyla, enerji dağıtım hizmetinin ötesine geçerek çevre ve toplum için değer üretmeye, güçlü iş birlikleriyle doğa koruma bilincini yaygınlaştırmaya devam edeceğiz." dedi.

Haber Merkezi

Hasret gidermeye geliyorlar



ğeri yiyebileceklerini söyledi.

Eşi Zeynep Lafçı da Kırşehir'i çok özlediğini belirterek, Türkiye'ye geldiklerinde kendilerini huzurlu ve güvende hissettiklerini dile getirdi.

Almanya'dan gelen Süleyman Kösem ise yurda kavuşmanın mutluluğunu yaşadıklarını anlattı.

Sınır kapısında Türk bayrağını görünce duygulandıklarını

Avrupa'nın çeşitli ülkelerinde yaşayan gurbetçilerin yıllık izinlerini Türkiye'de geçirmek üzere yurda gelişleri sürüyor.

Yıllık izinlerini memleketlerinde geçirmek isteyen gurbetçiler, Kapıkule Sınır Kapısı'ndaki işlemlerinin ardından Türkiye'nin farklı illerine doğru yola çıkıyor.

Avusturya'nın başkenti Viyana'dan Kırşehir'e giden Suat Lafçı, memleket hasretini gidermek için Türkiye'ye geldiklerini söyledi.

Yıllardır gurbette yaşadıklarını belirten Lafçı, memleket özleminin hiç dinmediğini ifade etti.

Gurbet hayatının zorluklarına değinen Lafçı, "Eş dosttan, akrabalarından uzak kalıyoruz. Düşünler, cenazeler oluyor, her zaman gelemiyoruz.



Hep bir özlem ve hasret var. Memleketimizin ve toprağımızın kıymeti çok farklı. 34 yıldır Viyana'da yaşıyorum. Zamanında gittik ama şimdi memleketimizin değerini daha iyi anlıyoruz." diye konuştu.

Uzun yolculuğun ardından Edirne'de bir gün dinleneceklerini anlatan Lafçı, Selimiye Camisi'ni ziyaret edip tava ci-

ifade eden Kösem, "55 yıldır Almanya'dayım. Emekli olduktan sonra Türkiye'ye daha sık gelmeye başladık. Bir gurbetçi en çok vatanını özler." dedi.

Eşi Asiye Kösem de Türkiye'yi ve yakınlarını çok özlediklerini belirterek, tatil süresince aile ve dost ziyaretleri yapacaklarını kaydetti. (aa)



Belediyeden sivrisinekle mücadele

Edirne Belediyesi, yaz aylarında artış gösteren sivrisinek ve diğer uçkunlara karşı yürüttüğü mücadele kapsamında haftalık ilaçlama programını yayınladı. 24 Haziran Çarşamba günü Şükrüpaşa, Koca Sinan, Fatih, 1. Murat, Talatpaşa, Abdurrahman, İstasyon, Sabuni, Yıldırım Beyazıt, Hacısarraf, Yeniimaret, Çavuşbey, Mithatpaşa, Dilaverbey ve Menzilahır mahallelerinde ilaçlama çalışmaları gerçekleştirilecek.

Edirne Belediyesi Veteriner İşleri Müdürlüğü Halk Sağlığı Birimi tarafından, Sağlık Bakanlığı Biyosidal Ürün Uygulama Yönetmeliği kapsamında hazırlanan program doğrultusunda kent genelinde gece uçkun mücadelesinin devam ettiği bildirildi.

Belirlenen araç güzergâhlarında yer alan mahallelerde gerçekleştirilecek çalışmalar kapsamında ekipler, haftanın farklı günlerinde programlı şekilde ilaçlama faaliyetlerini sürdürecektir.

Program kapsamında 24 Haziran Çarşamba günü Şükrüpaşa, Koca Sinan, Fatih, 1. Murat, Talatpaşa, Abdurrahman, İstasyon, Sabuni, Yıldırım Beyazıt, Hacısarraf, Yeniimaret, Çavuşbey, Mithatpaşa, Dilaverbey ve Menzilahır mahallelerinde ilaçlama çalışmaları gerçekleştirilecek.

25 Haziran Perşembe günü ise Atatürk, Cumhuriyet, 100. Yıl, Sarıcapaşa, Medresealibey, Nişancıpaşa, Yancıkçı Şahin, Barutluk, Meydan, Kurtuluş, Babademirtaş, Karaağaç ve Umurbey mahallelerinde uçkun mücadelesi yapılacaktır.

26 Haziran Cuma günü Şükrüpaşa, Koca Sinan, Fatih, 1. Murat, Talatpaşa, Abdurrahman, İstasyon, Sabuni, Yıldırım Beyazıt, Hacısarraf, Yeniimaret, Çavuşbey, Mithatpaşa, Dilaverbey ve Menzilahır mahallelerinde çalışmalar devam edecek.

27 Haziran Cumartesi günü Atatürk, Cumhuriyet, 100. Yıl, Sarıcapaşa, Medresealibey, Nişancıpaşa, Yancıkçı Şahin, Barutluk, Meydan, Kurtuluş, Babademirtaş, Karaağaç ve Umurbey mahallelerinde ilaçlama gerçekleştirilecek.

Haftalık programın son günü olan 28 Haziran Pazar günü ise Şükrüpaşa, Koca Sinan, Fatih, 1. Murat, Talatpaşa, Abdurrahman, İstasyon, Sabuni, Yıldırım Beyazıt, Hacısarraf, Yeniimaret, Çavuşbey, Mithatpaşa, Dilaverbey ve Menzilahır mahallelerinde uçkun mücadelesi sürdürülecektir.

SU BİRİKİNTİLERİNE DİKKAT

Edirne Belediyesi tarafından yapılan açıklamada, sivrisineklerle mücadelenin yalnızca ilaçlama çalışmalarıyla sınırlı olmadığına dikkat çekildi. Kontrolsüz şekilde doğaya bırakılan küçük bir kapta, kullanılmayan araç lastiklerinde veya su biriken herhangi bir alanda sivrisineklerin kolaylıkla üreyebileceği belirtilirken, küçük bir su birikintisinde gelişen sivrisinek larvalarının zamanla bir mahalenin tamamını rahatsız edecek sayıda sivrisineğin ortaya çıkmasına neden olabileceği ifade edildi.

Vatandaşların mücadele çalışmalarına destek olabilmesi için boş kap, kova, bidon ve benzeri malzemelerin açıkta bırakılmaması, kullanılmayan araç lastiklerinin çevreye atılmaması, havuzlar, hayvan sulukları, bahçelerde bulunan su depoları, bidonlar ve sakı altlıklarında biriken suların düzenli olarak kontrol edilmesi gerektiği vurgulandı. Ayrıca su biriktirme ihtimali bulunan kaplardaki suların haftada en az bir kez değiştirilmesi veya boşaltılması, apartman ve inşaat alanlarının bodrum katlarının kuru tutulması ile foseptik çukurları ve rögar kapaklarının kapalı olmasına özen gösterilmesinin önem taşıdığı belirtildi.

Edirne Belediyesi ayrıca ilaçlama programlarının haftalık olarak güncellenerek kamuoyuyla paylaşılacağını duyurdu. Açıklamada, vatandaşların çevrelerinde tespit ettikleri kontrolsüz su birikintilerini ve sivrisinek üreme alanlarını Alo 153 hattı üzerinden belediye ekiplerine bildirebilecekleri kaydedildi. Haber Merkezi

AVCI OTO



Deneyimli Uzman Kadromuzla Sigortalı - Sigortasız Bütün Araçlara İtina İle Anahtar Teslim Bakım - Onarım ve Servis Hizmeti Verilmektedir.
BOYASIZ GÖÇÜK DÜZELTME YAPILIR.

Kaporta ve Fırın Boya - Bilgisayarlı Standox Boya Miks Makinalarımız
Şase Çektirme Makinaları - Bilgisayarlı Arıza Tespit Cihazları

Tüm Sigorta Şirketleriyle Çalışılmaktadır.

1. Sanayi Sitesi 18 Blok No: 5 Merkez / EDİRNE

TEL: 0284 214 43 44 - 0530 238 85 43

avcioto.cetin@gmail.com - edirneavcioto@yahoo.com.tr



Süloğlu'nda korkutan yangın

Edirne'nin Süloğlu ilçesinde meydana gelen tarla yangını, korku yarattı. İlçede Kovankaya mevkiinde çıkan yangında tarlada ekili buğdaylar büyük zarar gördü. Süloğlu Belediye Başkanı Mehmet Ormankıran, "Hasat döneminde yaşanan yangın nedeniyle zarar gören çiftçimize geçmiş olsun" dedi.



Süloğlu ilçesinde Kovankaya mevkiinde otluk alanda başlayıp tarlaya sıçrayan yangın, Süloğlu Belediyesi İtfaiye ekipleri ve Orman İşletme Müdürlüğü ekiplerinin müdahalesi ile kontrol altına alındı. Yangında henüz hasat edilmemiş buğdaylar büyük zarar gördü.

Süloğlu Belediye Başkanı Mehmet Ormankıran, hasat döneminde yaşanan yangın nedeniyle zarar gören çiftçilere geçmiş olsun temennisinde bulundu. Ormankıran, "Bu dönemde meydana gelebilecek yangınların önüne geçebilmek için vatandaşlarımızın daha dikkatli ve duyarlı olmaları büyük önem taşıyor. Özellikle yol kenarlarına izmarit ve yanıcı madde atılmaması, tarım alanlarının yakınında ateş yakılmaması ve tarımsal faaliyetler sırasında gerekli tedbirlerin alınması olası yangınların önlenmesine katkı sağlayacaktır. Çiftçimizin emeğini korumak hepimizin ortak sorumluluğudur" ifadelerini kullandı. Haber Merkezi

Karavan küle döndü

Edirne'nin Enez ilçesinde sahilde park halinde bulunan bir karavan, çıkan yangın sonucu dakikalar içinde küle dönerek kullanılmaz hale geldi.

Edirne'nin Enez ilçesi sahil şeridinde dün korku dolu anlar yaşandı. Deniz sahili liman yolu mevkiinde bulunan ve D.Ç. adına kayıtlı olduğu öğrenilen bir karavanda, henüz belirlenemeyen bir nedenle yangın çıktı.

Karavandan yükselen dumanları gören çevredeki vatandaşlar hemen yardıma koştu. İhbar üzerine olay yerine Enez Belediyesi İtfaiye ekipleri sevk edildi. Vatandaşların ve itfaiye ekiplerinin zamanında müdahalesine rağmen, şiddetli rüzgarın da etkisiyle alevler kısa sürede tüm karavanı sardı.

Yangın kontrol altına alınarak söndürülürken, rüzgarın azizliğine uğrayan karavan tamamen yanarak kullanılmaz hale geldi.

Şans eseri yaralananın olmadığı yangının çıkış nedeninin belirlenebilmesi için emniyet güçleri tarafından geniş çaplı bir soruşturma başlatıldı. Haber Merkezi



Merdiven altı güneş kremlerine dikkat

Edirne Eczacılar Odası Başkanı Doğukan Çiftçi, 'merdiven altı' diye tabir edilen güneş kremi satışlarına karşı vatandaşları uyardı. Çiftçi, "Özellikle 'merdiven altı' diye tabir ettiğimiz fason üretim ya da hatalı üretimlerin piyasada olması ve bu ürünlerin maalesef ambalajlama ile bizim ayırt edemeyeceğimiz noktalara kadar gelmesi, vatandaşların bu ürünün gerçek mi, sahte mi? noktasında ciddi problem oluşturabilecek noktaya gelmiş du-



rumda" dedi.

Çiftçi, yaz sıcaklarının artmasıyla birlikte vatandaşların güneş kremi kullanması gerektiğini ifade etti. Çiftçi, sahte güneş kremlerinin vücuda zararlı olduğunu belirterek güvenilir

güneş kremlerinin eczanelerde satıldığını kaydetti.

"AYIRT ETMEK ZOR"

Çiftçi, şunları söyledi:

"Güneş hayatın ve gezegenimizin devamlılığı için en önemli faktörlerden bir tanesi ama cildimiz üzerine oluştura-

bileceği etkileri de göz ardı etmemek gerekir. Mutlaka güneş koruyucu kullanmamız gerekir ama bildiğiniz üzere artık güneş koruyucuları internet ortamından bilinçsiz bir şekilde satılıyor olması ve üretiminin takip edilemiyor olması artık vatandaşların sağlıklı güneş kremlerine ulaşması noktasında problem çıkartmakta. Özellikle 'merdiven altı' diye tabir ettiğimiz fason üretim ya da hatalı üretimlerin piyasada olması ve bu ürünlerin maalesef ambalajlama ile bizim ayırt edemeyeceğimiz noktalara kadar gelmesi, vatandaşların bu ürünün gerçek mi, sahte mi? noktasında ciddi problem oluşturabilecek noktaya gelmiş durumda." **Haber Ergin Yıldız**

BÜDDER'den Kızılay'a ziyaret

Balkan Ülkeleri Dostluk Grubu Gençlik ve Spor Derneği'nin Türk Kızılay Edirne Şubesi'ne gerçekleştirdiği ziyarette, 6 Eylül'de koşulacak 11. Uluslararası Edirne Yarı Maratonu'nda yapılabilecek olası iş birlikleri masaya yatırıldı.

Balkan Ülkeleri Dostluk Grubu Gençlik ve Spor Kulübü Derneği Başkanı Önder Akdağ ve Yönetim Kurulu Üyesi Av. Hatice İrem Kaya, Türk Kızılay Edirne İl Başkanı Gözde Emel Baytar'ı makamında ziyaret etti.

Ziyarette, Kızılay'ın Edirne genelinde yürüttüğü insani ve sosyal yardım faaliyetleri ile derneğin gerçekleştirdiği spor projeleri görüşüldü.

Görüşmenin odak noktala-



rından biri ise, 6 Eylül 2026 tarihinde koşulacak 11. Uluslararası Edirne Yarı Maratonu oldu. Bu büyük organizasyonda gerçekleştirilecek olası iş birlikleri ele alındı.

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren Türk Kızılay Edirne İl Başkanı Gözde

Emel Baytar, sporun birleştirici gücüne vurgu yaptı.

Balkan Ülkeleri Dostluk Grubu Gençlik ve Spor Kulübü Derneği Başkanı Önder Akdağ da Kızılay ile ortak projelere imza atmaktan gurur duyacağını ifade etti. Haber Merkezi

FETÖ hükümlüsü yakalandı

Edirne'nin Keşan ilçesinde polis ekiplerince durdurulan araçta bulunan 3 şüpheliden, "FETÖ silahlı terör örgütüne üye olma" suçundan hakkında kesinleşmiş hapis cezası bulunan bir kişi tutuklanarak cezaevine gönderildi.

İl Emniyet Müdürlüğü İstihbarat Şube Müdürlüğü ile Keşan Terörle Mücadele Büro Amirliği ekiplerinin koordineli çalışması kapsamında, Keşan - İpsala kara yolunda şüpheli bir araç durduruldu.

Araçta bulunan 3 kişinin kimlik sorgulamalarında çeşitli suçlardan arandıkları belirlendi.

Gözaltına alınan şüpheliler emniyetteki işlemlerinin ardından Keşan Cumhuriyet Başsavcılığına sevk

edildi.

Şüphelilerden S.A.Ç, Ankara 19. Ağır Ceza Mahkemesince "silahlı terör örgütüne üye olma" suçundan hakkında verilen cezanın infazı kapsamında tutuklanarak cezaevine gönderildi.

B.D, Ankara 21. Ağır Ceza Mahkemesince Ankara dışına çıkmama şartıyla adli kontrol uygulanarak serbest bırakıldı.

C.E. ise "silahlı terör örgütüne üye olma" suçundan serbest bırakılırken, "göçmen kaçakçılığı" suçundan Keşan Sulh Ceza Hakimliğince adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı. (aa)



'Birlikte çözüm üretmek zorundayız'

Yeniden Refah Partisi Genel Başkan Yardımcısı ve STK'larla İlişkiler Başkanı Bilal Yıldırım, Edirne'de STK temsilcileriyle bir araya geldi. Yıldırım, "Ülkemizin sorunlarına birlikte çözüm üretmek zorundayız. STK'larımızın görüşleri ve önerileri bizim için son derece kıymetlidir" dedi.

Yeniden Refah Partisi Edirne İl Başkanlığı tarafından, sivil toplum



kuruluşlarıyla istişare ve değerlendirme toplantısı düzenlendi. Karaağaç Mahallesi'nde gerçekleştirilen programa, Yeniden Refah Partisi Genel Başkan Yardımcısı ve STK'larla İlişkiler Başkanı Bilal Yıldırım'ın yanı sıra çok sayıda sivil toplum kuruluşunun temsilcisi katıldı.

Yeniden Refah Partisi Edirne İl Başkanı Hakan Çalışkan, sivil toplum kuruluşlarının toplum ile kamu kurumları arasında önemli bir köprü vazifesi gördüğünü belirtti. Kendisinin de uzun yıllardır çeşitli sivil toplum kuruluşlarında görev aldığını ve halen iki derneğin başkanlığını yürüttüğünü ifade eden Çalışkan, derneklerin karşılaştığı sorunları ve beklentileri yakından takip ettiğini söyledi.

Sivil toplum kuruluşlarının toplumsal dayanışmayı güçlendiren, ortak aklın oluşmasına katkı sunan önemli yapılar olduğuna dikkat çeken Çalışkan, "Derneklerimizin görüşleri, önerileri ve değerlendirmeleri bizler için büyük önem taşımaktadır. Bu toplantının Edirne'miz, sivil toplum camiamız ve ülkemiz adına hayırlı sonuçlar doğurmasını temenni ediyorum." dedi.

'GÜÇLÜ BAĞLAR KURMAK İSTİYORUZ'

Programda konuşan Yeniden Refah Partisi Genel Başkan Yardımcısı ve STK'larla İlişkiler Başkanı Bilal Yıldırım ise sivil toplum kuruluşlarının toplumun sorunlarının tespiti ve çözümünde önemli bir görev üstlendiğini ifade etti.

Görev yaptığı her ilde sivil toplum kuruluşlarının temsilcileriyle bir araya gelmeye özen gösterdiğini belirten Yıldırım, "Sizlerle birlikte var olacağız. Ülkemizin sorunlarına birlikte çözüm üretmek zorundayız. STK'larımızın görüşleri ve önerileri bizim için son derece kıymetlidir." diye konuştu.

Türkiye'nin karşı karşıya bulunduğu sosyal ve ekonomik sorunlara değinen Yıldırım, özellikle madde bağımlılığıyla mücadelede toplumun tüm kesimlerinin ortak hareket etmesi gerektiğini vurguladı. Emeklilerin yaşadığı ekonomik sıkıntılar ve üreticilerin beklentileri konusunda da değerlendirmelerde bulunan Yıldırım, sivil toplum kuruluşlarından gelen talep ve önerilerin ilgili mercilere ulaştırılması için çalışmalarını sürdüreceklerini ifade etti.

Toplantıların yalnızca belirli zamanlarda yapılan programlarla sınırlı kalmaması gerektiğini belirten Yıldırım, sivil toplum kuruluşlarıyla sürekli iletişim ve iş birliği içerisinde olmak istediklerini söyledi.

"Sadece konuşmak değil, çözüm üretmek ve güçlü bağlar kurmak istiyoruz." diyen Yıldırım, STK temsilcilerinden gelecek her türlü görüş ve öneriyi dinlemeye, değerlendirmeye ve ilgili kurumlara taşımaya hazır olduklarını ifade etti.

ESNAF ZİYARETİ

Genel Başkan Yardımcısı Bilal Yıldırım, İl Başkanı Hakan Çalışkan ve beraberindeki heyet, Edirne'nin tarihi ve ticari merkezlerinden biri olan Alipaşa Çarşısı'nda esnaf ziyaretinde bulundu. Ziyaret kapsamında esnaflarla bir araya gelen heyet, hayırlı işler temennisinde bulunarak talep, öneri ve beklentileri dinledi. Esnafın yaşadığı ekonomik sorunlar, artan maliyetler ve ticari hayata ilişkin değerlendirmeler üzerine karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu.

Yeniden Refah Partisi heyeti, esnafın ülke ekonomisinin temel taşlarından biri olduğunu vurgulayarak, üretimin, ticaretin ve istihdamın güçlendirilmesine yönelik çözüm önerilerini paylaşırken vatandaşlarla da sohbet ederek görüş ve taleplerini dinledi. Haber Merkezi

Sağlıkçılar hak arayışında

Edirne Genel Sağlık-İş Sendikası üyeleri, Kurban Bayramı dönemindeki mesailerinde 13 saatlik ücret kaybına uğraklarını açıkladı. Genel Sağlık-İş Sendikası Edirne Şube Başkanı Abdülkadir Çınar, "Bayram mesai hesaplarındaki ücret kayıpları derhal giderilmeli, gece çalışma ücretlerindeki uygulama farklılıkları sonlandırılmalı, toplu sözleşme hükümleri sağlık emekçileri lehine eksiksiz



uygulanmalıdır" dedi.

Edirne Genel Sağlık-İş Sendikası üyeleri, Sultan 1. Murat Devlet Hastanesi önünde eylem gerçekleştirdi. Basın açıklamasını Genel Sağlık-İş Sendikası Edirne Şube Başkanı Abdülkadir Çınar, okudu. Çınar, Kurban Bayramı mesai hesaplamaları nedeniyle olu-

şan 13 saatlik ücret kaybının giderilmesini talep etti.

"MESAI HESAPLARINDAKİ ÜCRET KAYIPLARI DERHAL GİDERİLMELİ"

Çınar taleplerini şu şekilde sıraladı:

"Genel Sağlık İş olarak bir kez daha çağrımızı yineliyoruz.

Bayram mesai hesaplarındaki ücret kayıpları derhal giderilmeli, gece çalışma ücretlerindeki uygulama farklılıkları sonlandırılmalı, toplu sözleşme hükümleri sağlık emekçileri lehine eksiksiz uygulanmalıdır. Sağlık ve sosyal hizmet emekçilerinin hakkını teslim etmek devletin en temel yükümlülüğüdür. Emekçilerin haklarını yok sayan, sorunları görmezden gelen anlayış değişmedikçe sağlık sistemindeki kriz derinleşmeye devam edecektir. Genel Sağlık-İş, sağlık ve sosyal hizmet emekçilerinin emeğini, onurunu ve kazanılmış haklarını savunmaya, hukukun, eşitliğin ve kamusal hizmetin sesi olmaya kararlılıkla devam edecektir."

Haber Ergin Yıldız

AK Parti'de Daraltılmış Danışma Meclisi toplantısı

AK Parti Edirne İl Başkanlığına Merkez İlçe Daraltılmış Danışma Meclisi Toplantısı gerçekleştirildi.

İl Başkanlığından yapılan açıklamaya göre, üç kademe il ve merkez ilçe yönetimleri, mahalle başkanları, belediye ve il genel meclisi üyelerimiz ve teşkilat mensuplarının katılımıyla Merkez İlçe Daraltılmış Danışma Meclisi toplantısı düzenlendi.

Toplantı kapsamında, yaz dönemine dair saha çalışmaları ve gerçekleştirilecek faaliyet-



lerin planlaması yapıldı.

İl Başkanı Belgin İba, toplantıya katkı sunan ve partiye

güç katan teşkilat mensuplarına teşekkür etti. (aa)

Havsa'da altyapı ve üstyapı çalışmaları sürüyor



Edirne'nin Havsa ilçesinde altyapı ve üstyapı çalışmaları sürüyor. Belediyeden yapılan açıklamaya göre, Cumhuriyet ve Hacıgazi mahallelerinde kilit parke taş döşeme ve kaldırım onarım çalışmaları yapıldı.

Altyapı çalışmalar kapsamında mahallerdeki su arızaları giderildi, kanal bağlantısı ve rögar kapağı değişim işlemleri tamamlandı.

Yazlık düğün salonunun oturakları da yenilenerek düğün sezonuna hazırlandı. (aa)

Kırkpınar hazırlıkları tamam



665. Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreşleri koordinasyon toplantısı, Edirne Valisi Yunus Sezer başkanlığında yapıldı. Toplantıda Kırkpınar Haftası hazırlık çalışmaları değerlendirildi.

29 Haziran -5 Temmuz 2026 tarihleri arasında düzenlenecek 665. Kırkpınar Yağlı Güreşleri Festivali haftası kapsamında Edirne Valiliği'nde toplantı gerçekleştirildi. Edirne Valisi Yunus Sezer başkanlığındaki toplantıya Belediye Başkanı Filiz Gencan'ın yanı sıra il protokol temsilcileri katıldı. Toplantıda Kırkpınar hazırlıkları kapsamında yürütülen çalışmalar değerlendirilerek son durum gözden geçirildi.

Haber Selman Eski

Edirne'de asayiş

Uyuşturucuyla yakalandı

Edirne'nin Keşan ilçesinde uyuşturucuyla yakalanan şüpheli gözaltına alındı. Keşan Emniyet Müdürlüğü ekipleri Yörük Mahallesi'nde durumundan şüphelendiği Ü.K'nın

üzerini aradı Aramada 6,30 gram uyuşturucu ele geçirildi. Ü.K. gözaltına alındı. (aa)

Denizden top mermisi çıktı

Edirne'nin Enez ilçesinde

bulunan patlamamış top mermisi muhafaza altına alındı. Karaincirli Sahili'nde denize giren Yücel Aydemir yüzdüğü sırada eline bir cisim çarptı.

Cismi kıyıya çıkaran Aydemir bunun bir patlamamış top mermisi olduğunu fark edip durumu jandarmaya bildirdi.

Ekipler yaptıkları incelemenin ardından top mermisini muhafaza altına aldı. (aa)



BAYRAK AÇ!

Hangi siyasi görüşe sahip olursa olsun, tüm **TÜRKİYE** sevdalılarını haksızlığa, hukuksuzluğa, adaletsizliğe **BAYRAK AÇMAYA ÇAĞIRIYORUM!**

MÜSAVAT
DERVİŞOĞLU
İYİ PARTİ



27 HAZİRAN'DA TANDOĞAN'DA

CUMARTESİ SAAT: 18.00

Katılım için il ve ilçe başkanlıklarımıza başvurmanız yeterli olacaktır.



Öğrenciler otogara akın etti

Edirne'de eğitim öğretim döneminin sonuna yaklaşmasıyla final sınavları biten Trakya Üniversitesi öğrencileri, memleketlerine gitmek üzere otogara akın etti.



Yoğunluktan dolayı otobüs bileti bulmakta zorlanan ve ek seferlerin olmamasından şikayetçi olan öğrenciler, daha fazla otobüs seferi olması gerektiğini söyledi. Kara Ağa Turizm Firması Yöneticisi Selçuk Fi, ek seferlerin kısa sürede dolduğunu kaydetti.

"İLAVE ARAÇLARIMIZ DA DOLMAYA BAŞLADI"

Firma Yöneticisi Fi, şunları söyledi:

"Şu anda tabii ki ufak tefek yoğunluklar başladı. Perşembe, Cuma günleri için daha da yoğunluk var. Onun için biz ilave



araçlarımızı açtık. İlave araçlarımız da dolmaya başladı. Yani şu anda bu şekilde ilerlemekte. Şu anda saate bir, yoğunluğa göre yarım saate bir, on dakikada bir araçlarımız var. Elimizden geldiğince yolcuyla mağdur etmemeye, onlara cevap vermeye çalışıyoruz."

"YARIM SAATTE BİR KALKSA ÇOK DAHA GÜZEL OLUR"

Öğrenci Polat Biliz, istediği saatte bilet bulamadığını belirterek "Ben bilet bulmak için on bir buçukta geldim, on ikiye doğru bulurum diye düşündüm ama en yakın bilet birdeydi. Bilet bulmak için hiç yoktan bir yarım saat uğraşmam gerekti. Hiç yoktan birkaç tane yazıhaneye gittim. Diğer öğrenci arkadaşlarım biletlerini çok daha önceden alıp büyük otobüsler ile gidiyorlar ama o zaman da hem daha pahalı oluyor hem de bazen istediğim güne bulamıyorum. Otobüsler buraya çok geç geliyor. Burada en azından bir saatte bir kalkıyor, yarım saatte bir kalksa çok daha güzel olur."

Öğrenci Kıvanç Işık da, "Gereksiz bir yoğunluk oluyor. Özellikle ders çıkışlarında, eve gidilecek durumlarda sıkıntılar oluyor. Bunun için bir çözüm geliştirilebilir bence. Yoğunlukla zorlandım, bu yıl içinde bayağı bir zorlandım diyebilirim. Uzak yerlere gidecekler için daha da sıkıntı oluyor. Burda bekleme işi falan bayağı sıkıntı oluyor." diye konuştu. **Haber Ergin Yıldız**